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ATA DA REUNIÃO DA PRIMEIRA OITIVA DA PNAB 2024 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro nas dependências do centro cultural 

professora Maria Roselene Duarte Clemes se reuniram com a diretora executiva da Funjuve Telma 

Soares, o diretor administrativo e financeiro Elias Coelho, o presidente do Conselho Municipal de 

Políticas Culturais – COMPOC Marco Antônio Bastiani, Sergio Rodrigues vice presidente, a 

secretaria suplente Esther Cristina Rodrigues,  com os conselheiros Pâmila D. Resch (titular) da 

setorial de cultura popular e afro-brasileira, Marcel Leão representante (suplente) da setorial da 

dança, Indianara Collioni representante (titular) Everton E. Soares (suplente) da setorial do teatro, 

Ana Helena Garcia Paz (suplente) da setorial de artesanato e artes visuais, O representante 

administrativo da fundação de cultura passou a palavra ao presidente do COMPOC que agradeceu 

a todos pela presença, em seguida repassou informações sobre o cadastro dos fazedores de cultura 

que foi realizado no mês de abril, as segundas-feiras em bairros do município , com a participação 

da conselheira e secretária suplente do COMPOC que realizou as inscrições , que seguem sendo 

realizadas na sede da Fundação de cultura pela conselheira. Falou sobre a necessidade da realização 

e participação de todos no Plano Municipal de Cultura, e reiterou a problemática da ausência dos 

conselheiros nas reuniões. O presidente do conselho afirmou que tomará as devidas providências, 

quanto aos conselheiros faltosos, de acordo com o que consta no regimento interno do mesmo. 

Retomada a palavra pelo diretor administrativo seguiu a reunião com as devidas explicações sobre 

a Política Nacional Aldir Blanc – PNAB. Falou sobre o que é a lei, o que prevê, o que propõe, e 

como poderá ser realizada a participação pública através das oitivas. No decorrer de sua fala o diretor 

explicou e deu a parte aos participantes para fala, sugestões e questionamentos. Elencou todas as 

informações pertinentes para iniciar a estruturação do Edital de fomento a cultura através da PNAB. 

Os presentes votaram em alguns itens pertinentes a confecção do edital que poderão ser retomados 

na próxima oitiva. Reiterou a fala do presidente do COMPOC quanto ao Plano Municipal de Cultura 

que tem data prevista para entrega no mês de junho, e a questão da criação da Lei do fundo que 

segue em trâmite pelo setor responsável na prefeitura municipal. Foi aberta a palavra aos demais 

para opiniões, sugestões e dúvidas no trato do plano municipal de cultura. Foi mais uma vez 

discutida a necessidade de maior participação dos conselheiros em reuniões e pautas de interesse d 

setor cultural e, solicitado para o próximo encontro que seja mais uma vez aberto o convite aos 

fazedores de cultura e comunidade. Reforçou o convite para reunião do dia vinte e nove de abril, as 

19:30 horas no centro cultural. Após nova consulta aos presentes sobre os assuntos da pauta desta 

reunião, não houveram questionamentos, nem dúvidas, nada mais foi dito sendo assim encerrada a 

reunião. Segue anexo a esta ata a lista de presença. Eu Elias Coelho redigi e assino a presente ata 

_____________São João Batista, 22 de abril de 2024.  

 

    Telma Soares       Elias Coelho Marco Antônio Bastiani 

Diretora Executiva Diretor Administrativo Presidente do COMPOC 

    FUNJUVE       FUNJUVE 

 

 



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO BATISTA 
FUNJUVE – Fundação de Cultura e Juventude de São João Batista.                                                                                         
Rua: Ramão Pedro Rodrigues, sn – Centro 
Tel.: (48)3265-1983. Email: funjuve@sjbatista.sc.gov.br 
 

ATA DA REUNIÃO DA SEGUNDA OITIVA DA PNAB E ELABORAÇÃO DO PAAR 2024 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro nas dependências do centro cultural 

professora Maria Roselene Duarte Clemes com as presenças da diretora executiva da Funjuve Telma 

Soares, do diretor administrativo e financeiro Elias Coelho, o presidente do Conselho Municipal de 

Políticas Culturais – COMPOC Marco Antônio Bastiani, e Sergio Rodrigues - vice presidente, a 

secretaria suplente Esther Cristina Rodrigues, e com os conselheiros Pâmila D. Resch (titular) da 

setorial de cultura popular e afro-brasileira, Marcel Leão representante (suplente) da setorial da 

dança, Indianara Collioni representante (titular) Everton E. Soares (suplente) da setorial do teatro, 

Ana Helena Garcia Paz (suplente) da setorial de artesanato e artes visuais, foi realizada a segunda 

oitiva da Política Nacional Aldir Blanc- PNAB com intuito de ouvir o maior número de pessoas da 

comunidade e firmar sugestões, opiniões e ideias colhidas na primeira oitiva para formulação do 

edital com coerência e escuta.  O representante administrativo da fundação de cultura agradeceu a 

presença de todos da sociedade civil, dos conselheiros e artistas em geral. Comunicou que a 

dinâmica do encontro seria realizada através da leitura da cartilha resumida de todo o conteúdo da 

PNAB novamente, entregando aos participantes o texto para que pudessem acompanhar com maior 

eficiência entendimento os assuntos. A cartilha adotada para as oitivas foi o material fornecido pelo 

colegiado da Granfpolis – CPOC onde constam os dados da PNAB devidamente resumidos, e 

distribuído aos 22 municípios do CPOC. A secretária suplente Esther Cristina Rodrigues foi 

solicitada a leitura dos tópicos e a cada explanação era consultado a todos presentes se haviam 

dúvidas na matéria A cada questão levantada ou dúvida o diretor administrativo era auxiliado e dava 

as devidas explicações auxiliado pelo presidente do conselho Municipal e secretária do COMPOC. 

Foram trazidos para revisão e votação pontos importantes da confecção do edital da PNAB como: 

o tempo de residência e atividade cultural no município com votação na primeira e segunda oitiva, 

por final se mantendo os 5 anos de ambos por voto aberto da maioria; os requisitos para escolha dos 

projetos e pontuação, a acessibilidade como ponto primordial das propostas, os valores e números 

de projetos a serem contemplados – mantidos a ordem de requisitos em votação aberta por 

aclamação conforme edital da LPG. O valor total do edital, caso haja saldo remanescente de algum 

prêmio, ou cota contar a redistribuição de forma igualitária aos selecionados para que não haja saldo 

a ser devolvido a união. O município recebeu o valor total de R$ 255.970,00 reais que serão 

distribuídos conforme votação aberta por aclamação em: cinco editais no valor de R$ 18.000,00, 

dez editais no valor de R$ 9.000,00, um valor de R$ 25.000,00 para manutenção de espaços 

culturais, R$ 25.000,00 para manutenção da Fundação Cultural – FUNJUVE; R$ 12.000,00 para o 

custo operacional, com assessoria técnica, mapeamento e parecistas do edital. E O valor de R$ 

13.970,00 previsto para Cultura Viva está incluso no montante dos 15 editais. O Edital da PNAB 

será mantido no formato do Edital da LPG de concordância conforme vontade da maioria do público 

que votou na oitiva. Após nova consulta aos presentes sobre os assuntos da pauta da PNAB, não 

houveram questionamentos, nem dúvidas. O presidente do conselho de Cultura – COMPOC falou 

aos participantes que teremos, conforme citado na primeira oitiva, uma sequência de reuniões do 

conselho de cultura nos meses de maio e junho para cumprimento de datas e confecção do Plano 

Municipal de Cultura do município  
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– PMC e que breve repassará as datas e horários aos conselheiros. A secretária suplente do Conselho 

lembrou a todos que é necessário reforçar o convite aos demais fazedores de cultura para que as 

setoriais sejam representadas e ouvidas para a confecção do PMC, sendo a presença dos conselheiros 

de suma importância para condução desse processo. Citou ainda que o número de pessoas que estão 

participando das reuniões do COMPOC e da chamada para PNAB está bem abaixo da realidade 

cultural do município.  Os presentes concordaram com o que foi dito. Agradecemos a presença de 

todos e nada mais foi dito, sendo assim encerrada a reunião. Eu, Elias Coelho redigi e assino a 

presente ata _____ São João Batista, 22 de abril de 2024. 
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ELIAS COELHO 

Diretor Administrativo e Financeiro  
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Presidente do COMPOC 

Conselho Municipal de Cultura e Juventude 

de São João Batista 

                                      


		2024-05-07T23:32:17+0000




